



Informace z Úřadu městyse Dub

PLÁNOVANÝ TERMÍN ODSTÁVKY ELEKTŘINY

z důvodu plánovaných akcí na zařízení distribuční soustavy

Dub

21. srpna (po), od 11:30 do 15:00, Číslo odstávky 230300424. Týká se domů 111, 78, 79

Dubská Lhota

21. srpna (po), od 11:30 do 15:00, číslo odstávky 230300424, Dubská Lhota celá.
Týká se domů č.p.: 001, 1, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 2, 20, 22, 23, 24, 25, 274/5, 3, 32/1, 4, 6, 8, 80, 9, 91

PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

Z organizačních důvodů bude výuka první školní den 4.9.2023 školního roku 2023/2024 zahájena v 10:00 hod.

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Jednání Zastupitelstva městyse Dub se bude pravděpodobně konat koncem srpna nebo začátkem září. O datu konání a programu jednání budete včas informováni na elektronické úřední desce i na [www. stránkách městyse: www.dubuprachatic.cz](http://www.stránkách_městyse:www.dubuprachatic.cz)

Od 20.8.2023 do 10.9.2023 bude KNIHOVNA UZAVŘENA

SDH DUB

SDH Dub – MH - Víkendový výlet s kempováním

O víkendu 21. - 23. 7. jsme uskutečnili plánovaný víkendový pochodový výlet a kemping pro naše mladé hasiče u koupaliště v Krajníčku.

První den plánu byl přesun z hřiště TJ v Dubu do obce Krajníčko pod Helfenburkem.

Materiální zabezpečení a proviant jsme odvezli auty a po návratu jsme vyrazili pěšky směrem na Javornici. Při cestě jsme si povídali, zaspívali a naučně vyprávěli o obilninách, přírodě i tom, jak se dříve žilo. Smolně nás za Javornicí na rozcestí potkal déšť. Kdo měl pláštěnku, tak ji s jistotou využil. I tak jsme vesele došli do cíle. Po příchodu na tamní koupaliště jsme využili jejich perfektní zázemí. Pod uzavřeným přístřeškem se děti převlékly, posvačily

a my vedoucí jsme ještě v dešti začali rozbírat stany. Po nastěhování a opečení buřtíků všichni ulehli do spacáků a spali jako nemluvnata. Druhý den plánu, tedy v sobotu, všichni po snídani vyrazili na Helfenburk. Nešli jsme po silnici, nýbrž lesem po takzvané „svážnici“, kde děti opět objevovaly místní přírodu v lese. Na hradě si vše prohlédly, prolezly kam se mohlo, koupily si dobroty a suvenýry a také si zahrály velké „Člověče, nezlob se !“. Po návratu stejnou cestou, už nás čekal oběd. Dobrý guláš z kotlíku, který připravili vedoucí Monika Hynková a Lád'a Friš. Následovalo koupání, různé soutěžní hry a při dalším koupání i sprcha všech ve vodě z malé hasičské stříkačky. Večer po opečení buřtů následovala akce „Stežka odvahy“. Děti se svítilkami šly po trase značené reflexními pásky až na místo, kde našly své odměny.



Třetí den v neděli po snídani probíhala další soutěž dvou družstev v podobě štafety, přenášení vody v hrnečku přes překážky a tím k naplnění lahve. Byla krásná neděle, ale bohužel už nás čekal návrat domů. Mladí hasiči si zabalili své věci, vedoucí proviant a stany a vydali jsme se na cestu zpět pěkně procházkou do Dubu. Opět zazněl zpěv a také otázky různého druhu, které byly připraveny vedoucími Luckou a Lubošem Růžičkovými. Z odpovědí musely děti vyluštit dané slovo, které bylo překvapením po příchodu na hřiště v Dubu. Správně vyluštily slovo „PIZZA“, kterou si mohly děti jako odměnu objednat v naší dubské hospůdce na hřišti.

Této akce se zúčastnilo 11 dětí z přípravky, mladších a starších hasičů, dále čtyři vedoucí a v sobotu se přidaly ještě další dvě děti i s rodiči. Rád bych všem poděkoval za účast a hlavně vedoucím, kteří vše vedli kvalitně a zodpovědně. „Děkuji !“

STROOM DUB

Piráti na Lipně

Poslední červnový týden u nás opět patřil tradičnímu pobytu s klienty na Lipně. Tentokrát jsme se vžili do role Pirátů z Karibiku a v jejich stopách jsme v pirátských tlupách propluli úžasných 5 dní. Vše začalo pasováním na piráty a přidělením pirátského jména, nechyběla ani výroba vlajky, osobního papouška či čepice, krmení piráta míčky, přechod přes žraločí zátoku, hod na pirátský hák a spoustu dalších disciplín. Ale stihli jsme také oslavit narozeniny jedné z klientek, pěší výlet na zmrzlinu, pečení buřtů, diskotéku a samozřejmě jako správní piráti i koupání v lipenských vlnách. Byl to týden plný zážitků, dojmů, emocí, také velké únavy, ale opět se nám vryl do vzpomínek a zanechal ještě dlouho úsměv na tváři.



Bez dotací bychom nemohli poskytovat služby

Díky finanční podpoře Jihočeského kraje a Evropské unie je provoz našeho centra sociálních služeb STROOM DUB o.p.s. i v letošním roce zajištěn.

Jedna ze dvou sociálních služeb, kterou poskytujeme znevýhodněným osobám (osoby s mentálním, tělesným, zrakovým či kombinovaným postižením) je „sociální rehabilitace“. Finanční prostředky na pokrytí nákladů souvisejících se základními činnostmi této služby nám formou účelové dotace poskytl Jihočeský kraj ve výši téměř 3,4 mil. Kč. Prostřednictvím Ministerstva práce a sociálních služeb jsme získali významnou dotaci ve výši necelých 4,5 mil. Kč na druhou námi poskytovanou sociální službu „sociálně terapeutické dílny“. Částka je určena na podporu, zajištění dostupnosti a rozvoj služby a je alokována z projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji VI“, který je spolufinancován Evropskou unií.

V našem zařízení pomáháme handicapovaným lidem lépe zvládat činnosti běžného života, ale bez dotace Jihočeského kraje a Evropské unie by tato pomoc nebyla možná.

Velmi děkujeme za podporu!



Jízdárna Grejnarov

Velkým zážitkem jsou pro nás vždy zvířata. Pravidelně navštěvujeme Jízdárnu Grejnarov u Netolic, kde se potěšíme hned s několika koňmi. Zkoušíme jízdu na koních, samozřejmě vždy předchází poučení o bezpečnosti. Ale můžeme také vidět, že koně nejsou jen radost, ale i spousta práce – hřebelcování, ustájení i kydání hnoje.



POUŤOVÝ TURNAJ O POHÁR STAROSTY MĚSTYSE DUB



Jedním z tradičních bodů poutě v Dubu je již desítky let fotbalový turnaj o Pohár starosty městyse Dub. Nejinak tomu bylo i tuto pouťovou sobotu. Na fotbalovém hřišti v Dubu se sešly čtyři týmy toužící si odvézt putovní pohár. Nemohli chybět hráči místní TJ Dub, loňský vítěz turnaje Sokol Křesín, Bureš Team z Tábora a po roce opět tým mladíků, tentokrát pod poetickým názvem Pivní Balet.

Hned od dopoledních hodin bylo jasné, že největším soupeřem všech bude pekelné vedro, jehož intenzita s přibývajícím časem sílila.



V prvním zápase proti sobě nastoupili Hráči TJ Dub a Pivní Balet. Mladíci ukázali, že letos mají dobře poskládaný tým plný kvalitních hráčů. Od začátku Pivní Balet diktoval tempo hry a brzy se dostal do vedení 2:0. Domácí tým však urputně bojoval o účast ve finále a po gólech Tesaře a Balogha (doufáme, že nové akvizice) se držel na dostřel. Pivní Balet však v druhém poločase navýšil vedení a celkovým skóre 5:2 postoupil do finále.

Druhý mač obstaral Sokol Křesín a Bureš Team. Hráči z Tábořska měli vynikající vstup do utkání a brzy vedli 2:0. Postupně však přebrali iniciativu křesínští a ještě do poločasu srovnali stav. Druhý poločas pak postupně navyšovali skóre až na konečných 5:2.

Souboj o třetí místo proti sobě tedy svedl TJ Dub a Bureš Team. Domácí tým se rozhodně nechtěl loučit s turnajem porážkou a od začátku se zakousl do soupeře a po brankách Friše a Balogha vedl v poločase 2:0. Na začátku druhé půle však Bronec snížil a zadělal tak na dramatický konec zápasu. To už však domácí hráči nedovolili a po brankách Nováka, Chodůše a Juráše zvítězili 5:1 a obsadili tak konečné 3. místo.



Finále pak rozehrál Pivní Balet a Sokol Křesín. Loňský vítěz z Křesína toužil opět odvézt pohár domů na Litoměřicko. Mladíci však byli tentokrát nad jejich síly. Růžička dvěma góly průběžně navýšil vedení na 2:0 a Pivní Balet svižnými akcemi po křídlech neustále větral obranu Křesína. Zejména Dan Novák, možná nejlepší hráč celého turnaje dělal křesínským obrovské problémy. Přesto hráči Sokola dokázali zabojoval o vítězství a Barták snížil na 1:2. V závěru se však pěkně trefil z přímého kopu Pokorný a definitivně tak sebral křesínským naději na obhajobu.

Celkovým vítězem turnaje se tedy stal tým mladíků Pivní Balet.

Vyhlášení vítězů doprovázely také individuální ceny. Nejlepším střelcem se stal Michal Halada z Křesína a nejlepším brankářem byl vyhlášen Marek Svoboda, který hájil branku Pivního Baletu.

Velké poděkování patří všem hráčům, fanouškům a také rozhodčím, kteří odřídlí všechny zápasy. Obrovské horko, které panovalo po celý den si vyžádalo od všech velké nasazení a všem účastníkům turnaje ještě jednou děkujeme za vydařený průběh.

Dubský tým čeká letos na podzim opět Okresní soutěž Prachaticka a začínáme koncem srpna ve Zbytinách. Novou posilou bude Alexandr Kravčenko, který se ukázal na turnaji ve výborném světle a hodně si od něj slibujeme. Další pohyb v kádru co se týká příchoďů i odchodů je v jednání. Dubský tým má letos ambice hrát ve vyšších patrech tabulky než v loňském roce a doufáme, že s podporou vás fanoušků se nám to podaří.

SDH JAVORNICE - POUŤOVÁ ZÁBAVA

Dne 15. července 2023 proběhla v našem dubském kulturním sále již tradiční pouťová zábava, a to tentokrát pod taktovkou hasičů SDH Javornice.

Ačkoli se zprvu zdálo, že neústupné a nekompromisní vedro přinutí většinu hostů zůstat raději doma, nakonec byla účast velmi hojná a celý sál se plně obsadil. K poslechu a k tanci po celý večer hrála kapela Pozor, vizita!, která se se svým hudebním programem postarala o to, že na židlích nezůstali sedět ani ti nejzapříisáhlejší netanečníci, a na parketu díky nim nebyla o nadšené taneční kreace žádná nouze. Při zasloužených pauzách se potom o uhašení žízně postaraly javornické hasičky, které zvládly během jedné jediné noci prochodit ne jeden pár bot.

Všem návštěvníkům patří velké díky za ohleduplné a ukázkové chování, které pomohlo udržet veselou atmosféru až do samotného konce večera!

Velké díky patří i skvělé a velmi šikovné kapele, která svým energetickým přístupem udržela v sále taneční náladu a výběrem písniček rozhodně nezklamala.



Dále bychom rádi ze srdce poděkovali celému javornickému hasičskému týmu, který se po celou noc neúnavně staral o maximální spokojenost všech přítomných hostů.

Tímto bychom Vás rádi pozvali na další pouťovou zábavu, na kterou se můžete těšit dne 20.7.2024 na tomtéž místě. K tanci a poslechu bude hrát již osvědčená kapela Pozor, vizita!, která už velmi ochotně přislíbila svou účast.

Ještě jednou děkujeme všem zúčastněným a budeme se na Vás těšit zase příští rok!

SDH Javornice

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB

Přinášíme slíbené zprávy z posledních dnů v ZŠ a MŠ Dub na konci školního roku. Po přešpání předškoláku a žáků v prostorách ZŠ Dub čekalo žáky ještě několik zajímavých událostí. Ve čtvrtek naši žáci úspěšně ukončili plavecký výcvik získáním mokrého vysvědčení, které si dokázali všichni vylovit. Na dopravním hřišti v Prachaticích si zopakovali a procvičili pravidla bezpečného provozu na silnicích. Kola a koloběžky poskytli žákům v DDM Prachatice a naši žáci si tak mohli vyzkoušet své znalosti v provozu. Dát přednost v jízdě, zastavit na značce STOP, dát přednost chodcům byli pro některé nelehké úkoly, ale nakonec to zvládli všichni.



V pátek 30.6. přišel dlouho očekávaný den - ukončení školního roku a začátek prázdnin.



Žáci dostali výsledky své celoroční práce ve formě vysvědčení a pak se rozloučili na školní zahradě se žáky pátého ročníku spolu s panem starostou a dětmi z mateřské školy. Naši pátáci odcházejí z naší malotřídní školy na druhý stupeň, a proto jsme jim chtěli popřát do dalšího významného kroku v jejich studijním životě hodně úspěchů, štěstí a touhu po poznání i v dalších studijních letech.



Následovalo pasování předškoláků na školáky, na které se budeme v první třídě těšit v novém školním roce. Nakonec se pářáci i předškoláci podepsali do kroniky.

Žáci se pomalu rozprchli domů na vytoužené prázdniny, ale v mateřské škole ještě proběhlo rozloučení s dětmi, které půjdou po prázdninách do první třídy. Budoucí prvňáci dostali svou první knihu s věnováním, vysvědčení, pastelky, odznáček a také pár moudrých rad. Na závěr si děti pochutnaly na zmrzlině a pohrály si s doma vyrobeným bublifukem. I přes první dojemné chvílky to byla nakonec velká zábava.



Přejeme všem krásné prázdniny a budeme se těšit na setkání v novém školním roce.

MŠ - VÝTVARNÁ DÍLA



PRÁZDNINY NA VESNICI

V týdnu od 10.7.-14.7. proběhl v prostorách ZŠ tábor – prázdniny na vesnici. Cílem tábora bylo, aby si žáci užili co nejvíce zábavy ve vnitřních i venkovních prostorách. Snažili jsme se pro ně připravit program plný aktivit. Počasí nám opravdu přálo, a tak měli možnost užít si i vodní radovánky s naplněnými balonky vodou, které po sobě házeli na zahradě školy.



Hned první den nás čekal výlet do Vlachova Březí, kde jsme navštívili SDH. Páni hasiči nám ukázali vybavení aut, obleků a vše co hasič musí při zásahu potřebovat. Nejvíce nás zaujala ukázka zakouřené místnosti, kde jsme si v tomto prostoru měli možnost vyzkoušet vzduchovou masku a termokameru.



Naším dalším výletem byla návštěva pekárny Cais ve Vlachově Březí, kam jsme se linkovým autobusem vydali ve středu. Tímto prostorem nás provedl vedoucí pan Jiří Toušek, kde nám ukázal výrobu kvásku, hnětení těsta, místnost, kam zaměstnanci odvázejí uválené a připravené výrobky na dokynutí, než je přesunou na upečení do pece. Za zapamatování informací si každý zasloužil ochutnání koblihy a chleba. Po skončení prohlídky se žáci osvěžili zmrzlinou a vyrazili jsme na procházku okolo Vlachova Březí.

Následující den jsme si pro děti z MŠ připravili zábavnou hru (šipkovanou). Za splnění úkolů byly odměněny sladkým pokladem. Letní tábor jsme ukončili procházkou do stáje Borčice, kde se měli možnost povozit na koních.

Týden uběhl jako voda, ale jistě je čeká ještě spousta výletů a společných chvil se svojí rodinou.

Prázdninám hurá!

BLAHOPŘEJEME



K životnímu jubileu přejeme:

Bízková Jana (60)
Čužnová Jiřina (60)
Buchta Vladimír (55)
Bartizal Petr (50)
Vachta Jaroslav (50)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

OSTATNÍ

PRODEJ KUŘIČEK

STŘEDA
14. 6. 2023
14:45 hod.

STÁŘÍ - 20 týdnů - 250 Kč
MÍSTO / DUB U PRACHATIC (u Jednoty)

TERMÍN DALŠÍHO PRODEJE
WWW.DRUBEZ-NOVAK.CZ



12. 7. 2023
TEL. Č. 602 115 750



POZVÁNKA SDH DUB

Zveme Vás na akci
SDH Dub pro děti, rodiče a přátelé



Loučení s prázdninami

kteřá se pořádá

v sobotu 26. srpna 2023

od 14:00 hod.

na hřišti TJ Dub

*Při této akci budou připraveny vědomostní hry,
střelnice pro školáky a skákací hrad pro malé děti*



Občerstvení zajištěno v Hospůdce na hřišti !
Připraveno bude i sladké překvapení.

Při nepříznivém počasí se akce sboru časově posune nebo zruší.

Vstupné zdarma

Přijďte se pobavit !!!

www.sdhdub.cz